KT940A, KT9405, KT9408,
KT940A—5, KT9405—5, KT940B—5

TpaH3ucTOopbl KPpeMHUeBble MesansiaHapHbie CTPYKTYpbl n-p-n
ycunutenbHbie. lpeaHasnaueHbl ANA NPUMEHEHHA B BLIXOAHDIX Kac-
Kafax BUAEOYCUAUTENEH TENEeBH3HOHHbIX NPHEMHWKOB LBETHOIO M
yepHo-6enoro usobpaxenusn. Tpanaucropbr KT940A—KT940B ebi-
NYCKAIOTCA B NAACTMACCOBOM KOPMYCe C XECTKHMHU BbiBoAaMM. Thn
npubopa ykasbisaeTca Ha xopnyce. Tpansucropbt KT940A—5—
KT940B—5 sbinyckalorca B BUAE HepasfeneHHbIX KPHCTamios Ha
NNACTHHE C KOHTAKTHBIMMY NNOWAAKAMK ANA FMOPHAHBIX HHTErpanb-
HbIX MUKpocxeM. Tun npwbopa ykasbiBaeTCR B 3THKETKE. .

Macca TpaH3uCTOpa B NNACTMAcCCOBOM Kopnyce He Gonee 0,7,
kpuctanna we 6onee 0,01 r. :

WUarotosutenn — axkuuoHepHoe obuiectso sKpemuuie,
r. Bpanck, 3asof «Uckpae, r. YNbAHOBCK. -
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AnexTpnueckue napamerpnl

Craruueckmit KOapUUUEHT nepefayn ToKa

B cxeme O3 npu U, = 10 B, 4 = 30 MA, .
HE MEBHEEC «cvveereersesraneenrresesronserassasssrssssrnnnreasassonsnnes 25
panunuHas yactota koachduureHTa nepegauu

7oka B cxeme O3 npu Uy, = 10 B, 4 = 15 MA,

HE MEHEE o.veereereerenresesresnenerorsnsserssssonssastastassssssasres 90 MINy
HanpsyxeHue HacbiLeHHs KONNEKTOP—IMHTTED

npu k= 30 MA, |, = 6 A, He 6BoNee ....cceeceeernnene 1B
EMKOCTb KONIEKTOPHOTO nepexoaa

npH U = 30 B, He BONEE ....c..ceccerreninersercanccnans 5,5 n®

O6patHbiit TOk konnektopa npu U = 250 B

ana KT940A, KT940A—-5, U = 200 B-ana

KT940B6, KT9406—5, U = 100 B ana KT9408B,
KTO40B—5, HE BONEE c.cccevereereerererersessuescsnnenasnesens 50 HA
O6patHbit Tok 3mMuTTepa npu Uy = 3 B,

HE BONEE ..ueveerecereeeerianiiserrersnesseersseessessssessasenses 50 HA



ﬂpenenbnue 3KcnnYa'rauuouuue AaHHDbIE
MNocrosHHoe HanpmkxeHue KonneKTop—6a3a:

KT940A, KT40A—5 ......ccoveevreerceerrnereccenens 3008

KT940B5, KT940B—5.......cccoceiiiceeeeeccnnnanenns 250 B

KT940B, KTI40B—5....cccccoevererrcenerrenenenenens 160 B
NoctosHHOe HanpsKeHWe KONNeKTOP —3MUTTep:

KT940A, KTI40A=5 ..coeciieerercccresnneeecsnaneens 3008B

KT9406, KT940b—5.........ccocverrreeenn. eeveerereeses 250 B

KT940B, KTI40B—5.....cccovrreeerrrrererencrnnnenens 160 B
MoctosHHoe HanpseHue Baza—aMUTTep........... 58
TTOCTORHHDBIN TOK KOMIEKTOPA cvovevrenvvnrererrreessenssns 100 MA
HMmnynbcHbi TOK KonnekTopa npu f; = 30 MKc,
Q=10 vreieiienrrriennns rertsresinsasenans tosssniesanes corens 300 mA
MocTosHHbIiA TOK Gasbl............ fesesasrinesssssteneneannee 50 MA
MocToaHHaA paccedBaemMan MOWHOCTb KONnex-
Topa:

6e3 tennoorsopa, T = ~45...425 °C' ........... 1,2 Br

C TEeNNIOOTBOAOM:

T = —45...445 °C, U = 100 B2............ 10 Bt
T = H85 °Corrirreecrecrccrercreeeee e raeeeans 6 Br

Tennosoe conpoTHBneHue nepexoa—cpeaa ....... 104 °C/Br
Tennosoe conpoTHBneHHe NePexof—KOPNyc ...... 10 °C/Br
TeMnepaTtypa p-N1 NEPEXOAA ..vcverrerscrneererssssaoasesse +150 °C
TeMmneparypa OKPYXIOWEH CPOADI wevevrveriverererssne —45...+85 °C

' Npu T > 425 °C MaKCMManbHO [ONYCTMMAR NOCTOAHMAA PACCEMBAEMAR MOLY-
HOCTb KOANEKTOPa PACCHMTHIBAGTCH NO hopMyne

Py maxc = (150 — T)/104, Br.

2 flpu T, > +45 °C MaKcHManoHO AONYCTUMAR NOCTOAHHAA PAcCeHBAEMARA MOUi-
HOCTb YMEHbILABTCA SIMHENHO.
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